T30

HaumerobaHue Moka3zamenu
Odwas nnowads 3daHus, M2 163,29
MonesHas nnowads 38aHusA, M2 154,21
PacyemHas nnowads 3daHus, M? 1415
CmpoumenbHbld odbeM, M° 120,12
Mnowads 3acmpolku 30aHus, M 134,52

1 3a ycnobryw ommemky 0.000 npunam ypobeHs 4ucmozo nona nepbozo 3maxa 30aHU4

2. B npoekme

paspadoman duHdamerm B cdopHoM BaputHme (neHmoYHbId).

3 Bre xene30demoHHsIe KOHCMPUKLUU, CONPUKACAWWUECH ¢ 2pysmom, adpadomams Macmukol TEXHOHUKO/b N'24 (MM TH) B 2 crod no

npedbapumensHo 0dpadomoHHOU BUMYUMHLIM NpauMepoM nobepxHocmu. Pacxod 2udpousonauuu 162,25 kb m

L Beinoanums ycmpoucmbo ymenneHus u3 3kcmpydupoboHHoz20 neHonoaucmupond monwuHou 50 MM, Inowads umennerus 82,85 kb.m
5 MoHonumHHoe ocHobaHue dyHdaMeHma BeinoAHUME MaxensiM demoHom B15 W2 F50
6. 1100 pyHdaMeHMHbLIM ocHOBaHUEeM BeinoAHUML Nodz2omobKy U3 necka cpedHeu KpYnHoCmMuU ynaomHenHozo cnoamu — 100 MM, [ecok
UNAOMHADM, HAYUHA A C 30H B0318 KOHCMPYKUUU 30aHUE, a 3ameM cbuzawmes b HanpabneHuu K UeHMPY,NpU 3MoM Kaxdblu noc1edywud
npoxod MpamMOymWeu MawuHsl 0onxeH nepexkpelbams cnednpedsidyweu Ha 10 = 20 cM nocnouHo. YnnomHeHue Becmu € moawuHou
omcbinaemMoz0o cnosa 20cHm.

7. Tleped demoHUpobOHUEM O4UCMUMbL OPMAMUPY OM 2PpA3U U pXaBYUHbI.

8 Odecneyumb Haxnecm padodeu apMamypsl 6 padoyem HanpabneHuu He MeHee 500MM
9. 0dpamHyt 3aChNKY NA3yx ¢pyHdoMeHmob npousbodums 00 KpacHoU OMMemKU NoCAe MOHMA X0 NAUM Nepekpeimus

CﬂELI,LICDLIK(lLI,LI‘FI 3nemMeHmobl 3an0AHeHUS OKOHHbIX DDOEMOE) CNeuudUKaLUS 31eMEHMDB AeHMO4H020 dyHAaMerma
o M 03 H b K facca b
Mos. Odo3Ha4eHue HaumeHobaHue e eBaCEufr(r)] MpuMeydaHue > oo ee comeneRanoe o ed_ ke ponee
T ] 2 o 1 [OCT 13579-78 PyUHOAMEHMALID 370K PBC 24-5-6 58 - -
0K -1 0C 15-211460-2070 2 3 5 depebo 7 [OCT 13579-178 PyHdamMeHmHbIu Dnok PEC 12-5-6 15 - -
3 [OCT 13579-178 PyHOaMeHmHbIU 8ok PHC 9-5-6 57 - -
OK-2 0C 15-18 1460-1770 1 - 1 depebo -
b [OCT 13579-178 PyHdamMeHmHbIU Dnok PBC 12-5-3 2 - -
OK-3 0C 15-12 1460-1170 2 1 3 depebo Mamepuans
FOCT 11214-86 -
OK—4 0C 6-9 560-87D 2 _ 2 depebo FOCT 26633-91 Bemon B15 W2 F50 (Ha MoHonUuMHele y4acmku) 2.k M
FOCT 26633-91 bemon B15 W2 F50 (Ha Moroaum. naumy nona) 935 M’
OK-5 0C 7-18 730-1770 - 1 1 depebo - ;
LemenmHo-necdaHsiu pacmbop (dng cmsxku) L 68 M
ba-1 - 2 2 depebo Ymennumens NeHONoAUCMepo 935 M’
CﬂquCDUKCluUﬂ 3nemeHmob 3an0HeHUs afJEDHI:IX ﬂDOEMOfJ 1. 3a ycnobruw ommemky 0.000 npuxam ypobers Hucmozo nona nepbozo
Kon-baHa | Bcezo 3Maxd 30aHUY
MMos. OBo3Ha4YeHUe HauMeHabaHue X ed. MpuMeyaHue 2. Bre xene3obemoHHbIe KOHCMPYUKLUUU, CONPUKOCANWULCS C 2PYHMOM,
L 2 wm. odpadomams Macmukod TEXHOHUKOAL N24 (MITTH) B 2 tnoga no
[lBepu HapyxHUe npedBapumensHo adpadomaHHOU DUMYMHEIM NPaUMepPoM nobepxHocmu
Pacxod zudpousonguuu 162,25 kbm.,
1 rOCT 31173-2003 QNCHMMNH 2000-870 2| - 2 Memann  5Bp150 ,
3. MoHONUMHUK NAUMY NOAA apMupobams cemkou @m NO HUXHEeU 2paHU
= Nbepu bHumpexHue nAumel. [pu apMupobaHuu nona yknooky cemku becmu ¢ HaxnecmoM 200MM
g 12 Ar 21-8 1 _ 2 2 depebo Bo brex HanpabneHusax.Pacxod cemku 67,5 kb.M.
S 4 Paocxod pynoHHDU 2udpousonauuu 61,5 kb.m
pt 13 Ar 21-8 /in 1 2 3 depebo
=
> L4 M0CT 6629-88 ar 21-7 nn 1 - 1 depebo
- 15 ar 21-71 2 |- 2 | aepeto
= A6 ar 21-12 21 -] 2 depebo
=2
|
=
i Cneyudukauuda 3nemeHmob kapkaca ¢yHoamMeHma PM1
Macca Macca
) o3 0do3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon 0d ke Bcezo Kz
5 (DopoYHble eduHUUbI
rg 1 CTO ACHM 7-93 $ A-400C L= Tnoem 675 121 815 40
rg' 2 CTO ACHM 7-93 10 A-400C L= 1noe.m. 490 062 30233
=2 Bcezo memanna 111773 W3M. [Kon.gy.] lucm IN' ok.| MModn. JAama
Mamepuans| Cmadus | /lucm /lucmob
- Bemow B20 F50 W2 22,96 KUB M E“g“ﬁ' p 1
S - obepun
; [lecok cpedHeu KpynHocmu 5,76 KYo.M PODED
E H.KoHmp. Odwue daHHLe
Konupoban A3




HaopyxHsle cmeHsl U BHYMPeHHUe Heryuwue beinoaHumb U3 2a300emoHHbix 01okob AEROC EcoTerm 400 400x250x625 Ha

Cneyudukauusa nepeMslyex U 0a oK

UeMeHmHo-necyaHom pacmbope M100 moawuHod 10MM. 0BbeM knadku U3 2a308emoHa nepbozo 3maxa - 64,89M° Macca Maocco
2. MNepezopadkyu moAw UKol 100 MM BENOAHAMEL U3 2a308emonHblx 8nokob AFROC Classic 100 100x250x625 Ha pacmbope M100 Mos. Odo3HaqeHue HaurerobaHue Kon. ed. k2 Brezo., K2
monwuHoU 10 MM. 08Ul 0dbeM knadku nepbozo 3maxa - 2,20m’. m rOCT 8509-93 L 125%10 L= 2600 5 L9 66 248 30
b CmeHbl apMupobame CcemkaMu u3 apMamypsl Bp-4 40x40 kaxdele 3 pada no bBeicome Knadku
5 TlnowaOs odauuobovHozo Kupnuya nepbozo 3maxa: 12 [0CT 8509-93 L 125x10 L= 2300 2 4393 87.86
ubema “conoma” - 95.15 M?, kopudHebozo Ubema - 24.15 M°) M3 roCT 6509-93 L 125x10 L= 1700 3 3247 97 41
6. Knaoky benmunauuoHHsix waxm Beinoarams U3 kepamudeckoezo kupnuya KOPMo 1HP/100/2.0/50/T0CT 530-2007 Ha M. rOCT 8509-93 L 125%10 L= 1400 L 26 7L 10696
pacmbope M100. OdbeMm KNaBKU BeHMUASLUOHHLIX waxm 2,0 M’ B
7. Knodky BeHmunsuuoHHoU waxmsl apMupobams cemkou Bp 4 40x40 Kaxdble 4 pada. Knaoky BeHMUNSAUUOHHOL Wa XMkl 5 [OCT 8505-93 L 100x8 L= 1610 ! 1912 1972
nepebssams CemKoU Co CMeHaMu. Mo [0CT 8509-93 L 100x8 L= 1110 2 13.60 27120
8. ODLEM UmenneHus UoKoAs U3 3KCMPudupabaHHo20 NeHoNoAUCMUPON MOAWUHOT S0MM — 2,1m°, n7 FOCT 8509-93 L 100%x8 L= 990 1 1213 1213
- - - - 2
9. Uokons omdenamb KAUHKepHOU NAUMKOU, 00w ul 0dbeM KQ/WUHKEDHOU naumku - 30,06 M~ e T0CT 8509-93 L1008 L= 1210 5 1482 59 60
10, Odwas naowads 2udpousansauuu Yrudnexc 301 30,06 M
1. BeinonHume nepebasky Knadok 00nuUobKU U HECUWUX CMeH KNa0o4Hou cemkou 9 F0CT 8509-93 L 100x8 L= 2500 | 3552 3552
12 08beM KUpNUYHoU KAadKU KonoHH — 0,83 M [MM1 5
M2 2
1 HapyxHele cmedsl U BHymMpeHHue Hecyuwue BeiNoAHUML U3 2a3o0demoHHbix 0nokob AEROC EcoTerm 400 400x250x625 Ha
ueMeHmHo-necyarom pacmbope M100 moawuHold 10MM. 08beM knadku U3 2a30demoHa nepbozo 3amaxa - 30,05m° M3 >
2. [epezopodku monwuHou 100 MM BeinonHame U3 za30demorHbix Onokaob AEROC Classic 100 100x250x625 Ha pacmbope M100 [MM& 5
moAwuHod 10 MM 0BWUT 0BbeM knadku nepbozo 3maxa - 1,55 M5 4
L Cmenwl apMupobame cemkamu uz apmamypsl Bp-4 40x40 kaxdele 3 pada no Belcome Knaoku
5 Tlnowads odauuobovHozo Kupnu4a nepbozo amaxa: [M6 |
ubema “conoma” - 41,21 Mm%, kopudHebozo ubema - 13.12 M
6. Knaodky BeHMUAAUUOHHBIX Waxm BeNOAHAME U3 KepaMu4eckoz20 kupnuya KOPllo 1H$P/100/2.0/50/T0CT 530-2007 Hao
pacmbope M100. 08beM KAodKU BeHmUASLUOHHBIX waxm 3,36 M’ Cneuudukauus 3nemenmod nepemsidky MM4
7. Knaoky bermuasuuorHou waxme apMupobams cemkoU Bp 4 40x40 KaxOble 4 pada. Knadky beHmuaguuoHHoU Wa xXmel Macca Maccn
nepebsa3ams cemkol co cmeHaMu o3, 0bo3Ha4eHue HoumeHobaHue Kon. ed.. Kz Bezo. Kz
8 BelinonHume nepebasky Knadok odnuuobkU U HECUWUX CMeH KNado4Hou cemkou
COopoYHble edUHUUbI
1 CTO ACHM 7-93 10 A-400C L= 1360 8 084 671
Cneyudukayua 3neMenmob nepemsiyku M1 ) (TO ACYM 7-93 »8 A—L00C L= 380 17 015 180
Mos |  Oboswauerue | Haumerolanue [ «<on T o Tl 3 CTQ ACYM 7-93 8 A-400C L= 180 2 007 085
Mamepuansl
(DOPOYHbIE e0UHUUbI - M : 52t W2 o 0 ;
1 CT0 ACHM 7-93 310 A_400C L= 2560 8 158 1264 o il ‘ M
2 CTO ACHM 7-93 $8 A-400C L= 380 20 0.15 3.00
% 3 CTO ACHYM 7-93 ?#8 A-400C L= 180 20 0.07 147 CDEL_LUCDUKQLLU‘H IneMeHmob nepeMbiyKU M5
g Mamepuansl
O Macca Macca
S Mepemorka M1 Eemon B25 W2 F50 071 W o3 Obo3Ha4eHue HoumeHobaHue Kon ed ke Ace2o. Ko
% (DopoYHble edurHUUbl
LS CHEL_LUCDUKQLLUQ IneMeHmob nepeMbiyKU M7 1 CTO ACYM T7-93 $10 A-400C L= 1660 8 102 819
- Mos 0503Ha4eHUe HauMerobarue Kon NS P 2 CTO ACYM 7-93 #8 A-400C L= 380 14 0.5 210
< C00posHbie e0UHUUD 3 CTO ACYM 7-93 #8 A-400C L= 180 4 0.07 0.28
> 1 CTO ACHM 7-93 10 A-400C L= 2260 8 139 1116 T
§ 2 CTO ACHM 7-93 $8 A-400C L= 380 18 0.15 2.70 ’ -
o 3 (T0 ACYM 7-93 $8 A-400C L= 180 18 007 128 [Tepermbrka M5 bemor B25 W2 F50 0.14 i
Mamepuansl
E [lepembivuka [IM2 bemon B25 W2 F50 019 M
=
[gus]
)
c Cneuudukauuda 3nemeHmob nepemsiyku M3
[qun]
=2 Mo3 0do3Ha4eHue HaoumeHobaHue Kon O Lot W3M. [Kon.gy.] lucm IN' ok.| MModn. JAama
(B0POYHbIE eBUHULL / / Cmadus | Aucm /lucmob
) 1 CTO ACHM 7-93 10 A-400C L= 1260 8 078 622 Pa3pad. p 1
'§ 2 CTO ACHM 7-93 $8 A-400C L= 380 10 0.15 150 Mpobepun
= 3 CTO ACHM 7-93 $8 A-400C L= 180 0 0.07 0.71
E Mamepuad e H.KoHmp. Odwue daHHbIE
[lepembiydka [1M3 bemon B25 W2 F50 on M
Konupoban A3




CoznacobaHo

Cneuyudukauua 3nemeHmob nepemsiyku M6
Mos. Odo3HaqeHue Haurerobaxue Kon. Zﬁfﬁ% @[!SEEQKZ CneuuduKaLUS 31eMEHMOB MOHOIUMHO20 NoACa
CD0poHHbie eduHuub [os3. 0bdo3Ha4eHuUe HaumeHobaHue Kan. Z@C%/C(K% @[!%EJE&KZ
1 CTO ACHM 7-93 10 A-400C L= 2360 8 146 165 CBopodHue e IUHUL
2 CTO ACHM 7-93 $8 A-400C L= 380 27 0.15 330
- LI ERE 8 A 1000 L 150 > 0 = 1 CTO ACHM 7-93 $12 A-400C L= Tnoem 126 089 11189
Tomenoans 2 CTO ACHM 7-93 8 A-400C L= 1200 40 047 18.96
; Bcezo Mmemanna 130 85
[Nepembiydka [TM6 bemon B25 W2 F50 0.24 M
Mamepuansl
bemon B20 F50 W2 125 KYo.M
Cneuudukauua 31eMeHmob NAUMbLI NepeKpLimus
. S I - Z@Mi% b[!Sé[QKE Cneuudukauua 3neMeHmod MoHOAUMHOZ0 NOACA — —
ey aprac P . e 0.5 o3 Obdo3Ha4eHue HaumeHobaHue Kon 0d ke Bcezo. Kz
C1 Cemka (1 282158 2 18.85 37.70 (B0opoiHble 0UHUUb
51 Fanka T1661 1420 2 18 03 3607 1 CTO ACYM 7-93 $12 A-400C L= TnozaM. 586 0.89 520.37
Brez2o Memanna 94 79 2 CTO ACHM 7-93 $8 A-400C L= 1200 184 047 8722
Bemon B25 F50 W2 0.30 KUB.M Bcezo Memanna 60758
MPoPUAUPOBAHHBIT AUCM M= /ox 750, T=1MM 2.25 KB.M Mamepua sl
CneuuduKkayus 3neMermod kapkaca Kp'l bemon B20 750 W2 002 KYa.M
o3 Obdo3HaveHue HaoumeHobaHue Kon Z@q[i% b[!gé@m
Cneuudukauuda 3nemMeHmod nepekpeimusa Ha omM. —=0.320
1 #$10 A-400C L= 2470 2 152 305
) 36 A-240 L= 130 13 003 038 o3 Obo3Ha4eHue HoumeHobaHue Kon Zéltig [ IpuMeyaHUA
Brezo Memanna 342 JneMeHMsl Xene3odemoHHble
MK1 FOCT 9561-91, Cepus 10901 MK 4215-8 8 - -
Chneuudukauus 3neMeHmob CmponuAsHOU CUCMeMbl MK2 | rocT 9561-91, Cepus 1090 MK 42 17-8 1 _ B
Npebecuna MK3 | T0CT 9561-91, Cepua 10901 MK 4210-8 1 - -
MK | TOCT 9561-91, Cepust 1.090.1 MK 24.12-8 1 - -
Mapka | AnuHa MM Kon. Monepesroe 03bEM KUB M Tpume. 3neMeHMbl MeEMANNUYeCKUe
Ceverue (M) odHol nos. cyM nos. | oduud 1 UL Tee AHkep $10A L=870 9
CHY 5880 14 100%150 0.12 1.65 Kocou pe3
(H2 7040 2 100%200 014 028 Kocou pe3
(H3 3520 2 100x150 0.07 014 Kocou pes
3 CH&4 2840 6 100%150 006 034 Kocou pe3
i CHS 1860 L 100x150 004 015 Kocou pe3
ﬁ CH6 5840 2 100%150 0.12 023 Kocou pe3
CH7 3720 2 100x150 007 015 Korou pes
E CH8 1740 2 100%150 003 0.07 588 | Korou pes
S CH9 4500 " 100%200 009 099 Kocou pe3
= K1 1100 37 50x100 0.0 0.26 Kocou pe3
r§ K2 1600 b 50x100 0.01 0.05 KoCou pes
= » 5990 5 50x150 05 077 W3M. [Kon.gy.] lucm IN' ok.| MModn. JAama — - - -
M2 2340 2 150%150 005 01 Pa3pad. 2 — el
g P1 5490 w 100100 0.08 0.08 <ocol pe3 Mhobepu P !
= P2 4950 15 100%100 007 (NN Kocou pe3
= H.koHmp. OBdwue daHHble

Konupoban A3




